T.LEAGUEにおける
個人情報保護および肖像権に関わる取り扱いについて

令和２年４月
（一社）鳥取県バスケットボール協会

（一社）鳥取県バスケットボール協会は、当協会が主管するT.LEAGUEの大会参加申込書等を通じて取得した個人情報および肖像権の取り扱いに関して以下のとおり対応します。
１　参加申込書に記載された個人情報の取り扱い

（1） 大会プログラムに掲載されます。

（2） 競技会場内でアナウンス等により紹介されることがあります。

（3） 競技会場内外の掲示板等に掲載されることがあります。

２　競技結果（記録）等の取り扱い

（1） 当協会ならびに所属競技団体から公開されます。

（2） 認められた報道機関等により、新聞・雑誌および関連ホームページ等で公開されることがあります。

（3） 大会プログラム掲載の個人情報とともに、当協会ならびに所属競技団体が作成する大会報告書等に掲載されることがあります。

３　肖像権に関する取り扱い

（1） 認められた報道機関等が撮影した写真が、新聞・雑誌・報告書および関連ホームページ等で公開されることがあります。

（2） 認められた報道機関等が撮影した映像が、中継または録画放映されることがあります。また、ＤＶＤ等に編集され、配布されることがあります。

（3） その他、当協会の許可にもとづき、記念写真等が販売されることがあります。
４　（一社）鳥取県バスケットボール協会としての対応

（1） 参加申込書の提出により、上記取り扱いに関するご承諾をいただいたものとして、対応させていただきます。

（2） （一社）鳥取県バスケットボール協会優秀選手についても同様に取り扱わせていただきます。

（3） 取得した個人情報を上記目的以外に使用することはありません。

（4） 個人情報等の掲載または公開に関する問い合わせはT.LEAGUE事務局までご連絡下さい。

